

ORGANIZACIÓN MUNDIAL DEL COMERCIO

G/SPS/N/CHN/P/38/Corr.1¹
25 de junio de 2002

(02-3532)

Comité de Medidas Sanitarias y Fitosanitarias

NOTIFICACIÓN

Corrigendum

En el punto 5 del documento G/SPS/N/CHN/P/38, donde dice "peste porcina clásica" debe decir "enfermedad vesicular porcina".

¹ En español solamente.